Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢$3,990 es el 70% de qué 2. ¢;Cudl es el 50% de $5,432?
cantidad?
. ;Cual es el 50% de $3,394? 4. ;Qué porciento de $3,820 es
$1,337?

. :Qué porciento de $250 es $175? 6. ;Qué porciento de $2,260 es

$1,017?
. (Qué porciento de $7,400 es 8. :$1,862 es el 20% de qué
$6,6607 cantidad?
. (Qué porciento de $2,780 es 10. ;Qué porciento de $1,224 es
$1,251? $918?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢$3,990 es el 70% de qué
cantidad?
$5,700

. ¢Cudl es el 50% de $3,3947

$1,697

. (Qué porciento de $250 es $175?

70%

. ;Qué porciento de $7,400 es
$6,660?
90%

- ;Qué porciento de $2,780 es
$1,251?
45%

10.

. (Cudl es el 50% de $5,432?

$2,716

;Qué porciento de $3,820 es
$1,337?
35%

. ;.Qué porciento de $2,260 es

$1,0177
45%

:$1,862 es el 20% de qué
cantidad?
$9,310

.Qué porciento de $1,224 es
$918?
75%
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